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05.08., Hétfő 

 

Reggel hatkor indultunk a suliból a bécsi reptérre.  Érkezés után feladtuk a csomagokat és 

elmentünk a biztonsági ellenőrzésre. Mikor átmentem a kapun, jelzett a készülék, ezért meg- 

motoztak. Ezután elindultunk a repülőgéphez, ami 11.15-kor szállt fel. Nagyon szép volt a 

repülőút.  Helsinkiben leszálltunk és felvettük a csomagokat. Samu, a sofőr már várt minket 

és elvitt a suliba, Kiipulaba. Ott felvettük a szobakulcsot és beköltöztünk. Később elmentünk 

vacsorázni, meleg levest kaptunk. Vacsora után kipakoltam és elmentem aludni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 09., Kedd 

 

Reggel 6-kor keltem, 7-kor találkoztunk Anita nénivel és elmentünk reggelizni. Zöldséget és 

sajtot kaptunk és meleg teát, kávét.  8-kor mentünk a Gerbera házba, találkoztunk Kimmo 

tanár úrral, aki bemutatta az iskola történetét. Végigvezetett a termeken és elmondta, hogy 



mindegyik egy fáról kapta a nevét.  Egy kis szünet után kimentünk a szabadba, a suli területét 

néztük meg, hogy merre fogunk dolgozni. 

Megnéztük az üvegházakat is, amikben volt paradicsom és uborka is. Délután részt vettünk a 

Finnország 100 éves függetlensége alkalmából rendezett programon. Kapcsolattartónkkal, 

Saaraval megnéztünk a szabadidőközpontot is.  Itt este ps4-gyel játszottam Jánossal, utána 

csocsóztam is. Később elmentem a „plusz vacsorára” is. 

 

 

05. 10.,  Szerda 

 

 

Reggel 6-kor keltem, 7-kor találkoztunk Anita nénivel, és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszamentünk a szállásra összekészülni a gyakorlatra. „Célba vettük” a Gerbera házat, ahol 

találkoztunk a tanárunkkal, Timóval, aki elvitt bennünket az üvegházba és elmondta, mi lesz a 

mai feladat: begóniát ültetünk cserépbe. Nekem meg Krisztiánnak volt egy plusz feladat: a 

megtöltött cserepeket kellett kipakolnunk az asztalra. Kávészünet után folyattuk a begónia-

ültetést, majd a tanár úrral elmentük ebédelni. Az ebédlőben találkoztunk a tanárnővel, 

délután pedig a finn zászló színeit állítottuk össze egynyári növényekből. Munka után 

elmentünk vacsorázni, majd bevásárolni az ingyenes busszal. 



 

 

 

 

05. 11., Csütörtök 

 

Reggel 6-kor keltem fel, és felvettem a gyakorlati ruhát. A földszinten a társalgóban 

találkoztunk Anita nénivel és elmentünk reggelizni. Ma reggel kaptunk sonkát is a reggelihez, 

a szokásos zöldségek és meleg italok mellé. Ezután elmentünk a Gerbera házhoz, Anita néni 

elkísért bennünket a munkaterületre is és fordította, mi lesz a munka. 

Anne tanárnővel kimentünk a parkba. Az volt a feladat, hogy a téli szóróanyagot és a 

leveleket ki kellett szedni a fűből gereblyével és kerti seprűvel.  A kávészünetben találkoztunk 

Anita nénivel, aki meghívott kávézni bennünket. Utána visszamentünk parkot takarítani. 



Később elmentünk ebédelni, majd délután folytattuk a munkát a parkban. Olyan jól 

dolgoztunk, hogy elengedték a kávészünet utáni munkát. 

Felmentünk a szállásra és biliárdoztam Krisztiánnal. Este mindannyian együtt mentünk 

vacsorázni, vacsora után pedig filmet néztünk a társalgóban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 12.,  Péntek 

 

Reggel 7 órakor felkeltem, és elmentünk reggelizni. Ebéd után Hämeenlinnába indultunk 

autóval. Elmentünk az Aulanko nemzeti parkba, ahol többek között megnéztük a 

medveszobrot és fényképeket készítettünk. Ezután a Häme kastélyt néztük meg. Anita néni 

sokféle érdekességet elmondott a várról és bent a faszobrokról. Sok mindent láttunk, és én is 

beöltöztem páncélba. Hazafelé bementünk egy bevásárlóközpontba. Mikor visszamentünk a 

szállásra, vacsorára sütöttünk tojásrántottát. Vacsora után biliárdoztam Krisztiánnal. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 13., Szombat  

  

Reggel felkeltem, elmentem reggelizni, utána lementünk biliárdozni Krisztiánnal. Egy kicsit 

pihentem is, majd ebéd után béreltünk bicikliket és csoportosan elkerekeztünk Turenkibe, a 

vasútállomáshoz. A tanárnő meg akarta venni a jegyeket a másnapi kiránduláshoz, de sajnos 

nem sikerült, mert nem volt pénztár. Hazafelé elmentünk a Lidlbe vásárolni, ezután pedig 

visszamentünk a szállásra és megvacsoráztunk. Vacsora után uno partit tartottunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

05.14., Vasárnap 

 

Reggel felkeltem és elmentem reggelizni, utána visszamentem a szállásra és biliárdoztam 

Krisztiánnal. Később Anita nénit elkísértem kerékpárt cserélni. Ebéd után útnak indultunk 

Turenkibe, a vasútállomásra. Onnan vonattal utaztunk Tamperébe, ahol megnéztük a várost és 

a Kémmúzeumban is voltunk. Uzsonnáztunk egy parkban, a vasútállomásra menet pedig 

benéztünk a mekibe is. Felszálltunk a vonatra és visszamentünk Turenkibe, majd kerékpárral 

a szállásra. Megvacsoráztunk, utána uno parti volt. 

 

 

 

 

 

 

05,15 Hétfő 

  

Reggel felkeltem 9kőrül  és vissza vittünk a kerékpárokat   után elmentünk ebédelni. 

Elmentünk a gerbera házba és tálkoztunk a finn diákkal és anne tanárnővel és beszálltunk a 

kocsiba és  elvietek benüket turkenkibe melletti városba .Egy nagy erdőt tekintetük meg és 

egy túra útvonalon végig mentünk És vissza mentünk a suliba és után billárdoztam kirszitánal. 

El mentünk vacsorázni és   után mostunk. Eközben billárdoztam kirsztiánal.Meg néztünk a 

fényképet és lefeküdtem. aulidni.  

 

 

 

 

 

05. 15., Hétfő 

  

Ma a Gerbera házban találkoztunk a finn diákokkal és Anne tanárnővel, akikkel kirándulni 

mentünk Turenki közelébe. Egy nagy erdőben egy túraútvonalon végigsétáltunk, utána 

megpihentünk és uzsonnáztunk egy szabadtéri múzeumban.  Készítettünk fényképeket, és sok 

mindent megtudtunk a múzeum területén lévő épületekről. A legnagyobb ház ablakain 

bekukucskáltunk, hogy lássuk a berendezést, mert az ajtó zárva volt. Búcsúzóul még a 

szélmalomnál is fényképezkedtünk, majd autóval visszamentünk a szállásra. Vacsora előtt 

még biliárdoztam Krisztiánnal, utána pedig kimostuk a ruháinkat. Később a társalgóban 

laptopon megnéztük az eddig készített fényképeket. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 16., Kedd  

 

 

Reggel felkeltünk 6 óra körül és elmentünk reggelizni, majd elsétáltunk a Gerbera házhoz. 

Felvettek bennünket kocsival és felkerestük a legrégebbi kertészeti iskolát, Lepaa-t. Láttunk 

üvegházakat, labort, sétáltunk az épületek között és a vízparton is. Később megebédeltünk az 

iskola menzáján, utána pedig megtekintettünk egy mezőgazdasági múzeumot. Körbenéztünk 

az iskola saját boltjában is, azután visszaindultunk Kiipulába. Vacsora után Krisztiánnal a 

szokásos biliárdozás következett, és a „másodvacsora”. Később még főztünk ki tésztát és 

bolognai szószt tettünk rá. Ezután uno parti volt, Anita néni is részt vett benne.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 17., Szerda 

 

 

Reggel felkeltünk 6:10 körül és 7-kor találkoztunk Anita nénivel, majd együtt elmentünk 

reggelizni. 8:30-kor a szállás társalgójában várt Anita néni és elkísért minket a Gerbera házba. 

Onnan a gyakorlatos tanár úr elvitt felvenni a szerszámokat: ásót, gereblyét, lapátot és 

lombseprűt. Gyalog mentünk az erdő melletti földterülethez, ahol kiszedtük az ültetendő 

növényeket. Utána visszasétáltunk a szállásunk melletti épülethez, mert az elé kellett ültetni a 

díszcserjéket. Az avart takarítottuk össze és a traktorra pakoltuk Gergővel. Ezután 

megebédeltünk, majd folytattuk a munkát. Miután elkészültünk, a szálláson pihentünk, végül 

vacsorázni indultunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 18., Csütörtök 

 

Reggel 6:10 körül felkeltem, 7-kor találkoztunk Anita nénivel és együtt reggelizett a csoport. 

Utána feljöttünk a szobába egy kis időre, 8-kor pedig lekísért Anita néni a Gerbera házba.  

Felvettük a szerszámokat és felültünk a traktor utánfutójára.  Kivittek minket az erdőbe 

dolgozni, az volt a feladat, hogy össze kellett szedni a gallyakat és a traktorra pakolni. Tíz 

órakor feljöttünk a szállásra, átpakoltam a mosógépből a szárítóba, utána folytattuk a munkát 

az erdőben. Ebédidőre visszamentünk a Gerbera házba, onnan együtt az ebédlőbe, délután 

pedig befejeztük a munkát. Később a szálláson Anita nénivel megbeszélést tartottunk, 

megvacsoráztunk, végül ismét uno parti zárta a napot. 

 

 

05. 19., Péntek  

 

Reggel 6:15 körül felkeltünk és elmentünk reggelizni. 8 órakor elindultunk a Gerbera házba, 

Anne tanárnővel voltunk, aki elkísért minket egy üvegházba, ahol kerti petúniát kellett vissza- 

vágni. Kávészünet után elmentünk leadni a kapott kabátokat. Az utolsó ebédet együtt 

fogyasztottuk el az észt vendégekkel, a meglepetés az volt, hogy elköszöntek tőlünk az ottani 

tanárok, sőt, kaptunk ajándékot is.  Délután teniszeztünk és bicikliztünk, este pedig elkezdtük 

a csomagolást és vacsorát készítettünk.  A nap végén Krisztiánnal biliárdoztam meg 

kártyáztunk. 



05. 20., Szombat 

 

Reggel 5 körül felkeltünk, összekészültünk, 6:20-kor jött Kimmo tanár úr az iskolabusszal és 

elvitte a csoportot Hämeenlinnába, ahol buszra szálltunk és elindultunk Helsinkibe. 

Megnéztük a várost, láttuk a Szenátus teret, a vásártéren ajándékot is vettünk. Meglepetésként 

komppal egy szigetre mentünk, Suomenlinnára. Láttuk a templomot, egy tengeralattjárót és 

nagy sétát tettünk a szigeten. Fagyiztunk a játékmúzeum teraszán, a komppal visszamentünk a 

kikötőbe, utána busszal Hämeenlinnába, ahol Kimmo tanár úrral még tettünk egy kis 

városnéző körutat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

05. 21., Vasárnap  

 

Reggel 4 óra körül keltem, összepakoltunk és 5:20-kor jött értünk a taxi. Elindultunk a 

reptérre, érkezés után feladtuk a csomagokat, és megreggeliztünk. A biztonsági ellenőrzésnél 

ismét „becsipogtam”, ezért újra átvizsgáltak. A gépünk 8:30-kor indult Bécsbe, nagyon 

élveztem a repülést. Leszállás után felvettük a csomagokat, és megvártuk az iskolabuszt. 

Autópályán jöttünk Budapestre, a szülők az iskolánál vártak bennünket. 

  

   

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


